



西有河西新城，东有凤凰城 碧桂园·凤凰城，为南京建好了一座生活大城

首开一天热销2000套，开盘短短3年时间，已是12000户家庭的幸福选择。

碧桂园·凤凰城，用最具说服力的数字宣告了一座超级大盘的应有之义。

但碧桂园·凤凰城最让南京市民感到吃惊的，则是其令人叹为观止的真正城市级配套的逐步兑现。

继碧桂园国际学校去年9月1日正式开学后，16万m²的欢乐城开业在即、S122宁句快速路全线通车进入倒计时、S6宁句轻轨年底动工、江苏省中医院合作医院已签约……碧桂园·凤凰城的配套兑现大年已经到来。



1 河西之鉴

前有河西房价10年涨幅超7倍的先例

在碧桂园·凤凰城，到底可以期待一个怎样的未来？在南京其他板块，有没有一个可供参考的先例？

有分析人士表示，虽然不能说完全吻合，但对照河西新城的发展轨迹，仍能描绘出一些未来碧桂园·凤凰城的发展蓝图，从确定召开十运会的2002年起，河西新城的大建设即刻展开，以十运会为节点，用3年的时间拉开了中部21平方公里的新城框架，在“后十运会时代”，河西决策者、建设者们在基础建设、招

商、教育、旅游等方面持续发力，更得益于青奥东风的强势推动，终于促成了河西新城成为“现代化城市新中心”，而从其房价的上升轨迹上看，10年前，河西房价约4000元/m²，8年前奥体中心落成，房价涨至约6000元/m²；7年前金陵中学开学，房价涨至约8000元/m²；4年前地铁2号线开通，房价涨至约18000元/m²；3年前万达广场开业，房价涨至约22000元/m²；现在河西房价已逼近30000元/m²。

后有凤凰城房价继续飙升的“河西基因”

正是基于河西新城的已有经验，让人们以对碧桂园·凤凰城为核心的大江东的未来发展多了很多期许，早在2011年一场由南京市委宣传部牵头、题为“推进同城同建 打造南京副城”的高峰论坛上，南京市委宣传部相关负责人其实已对碧桂园·凤凰城所在的南京副城总体规划和发展给出了极为清晰的蓝图。从南京市市委宣传部这幅城市发展蓝图来看，碧桂园·凤凰城早已是被称为“大江东板块”的南京副城中的特大重点项目。

去年8月3日，南京、镇江、扬州、淮安、芜湖、马鞍山、滁州、宣城等苏皖八市宣布成立南京都市圈城市发展联盟，今年8月宁镇扬公交卡将跨市通用，医疗、教育、通讯等一体化进程的实现也指日可待，大江东板块未来升值潜力不可估量。

有专家指出，目前，南京的正东片区，缺乏一个具备“宜居宜业”条件的都市副中心，而碧桂园所处的大江东，就具备了这样的条件。在碧桂园·凤凰城周边规划有基础设施预留地，东面计划预留高校区用地，S122省道正对面规划建设

2 极致配套

四大城市级配套全力助推价值飙升！

中国儿童体验第一城——16万m²欢乐城开业倒计时

碧桂园·欢乐城——凤凰城的商业核心，总面积16万m²，以儿童体验为驱动，集“儿童之乐、美食之乐、游玩之乐”主力业态，打造全国最具有影响力的儿童世界，预计7月将正式开业。为打造好碧桂园·欢乐城，碧桂园集团斥亿元巨资于欢乐城内倾力打造超4.6万m²的最大主力店——“中国第一座全景式亲子文化主题公园”希乐城。

场馆可同时容纳万人，比肩韩国乐天、日本乐高、美国迪士尼；包括少儿职业体验微缩世界、360°全景游乐场、手工DIY乐园以及卡通世界梦工厂等主题，游乐项目涉及模拟飞行、模拟滑雪、卡丁车俱乐部、射箭、机器人世界、3D景观街区等100余种儿童游乐体验。

此外，欢乐城各大品牌主力店也已抢先入驻：家门口7000m²的华联超市，生鲜时蔬一应俱全，满足日常生活所需；超7000m²乐田D-Max国际影城，大片不断，震撼不止，欢笑不停，浪漫亦时刻上演；达8000m²的喜尚汇美食广场，汇众家美食上演大片“舌尖上的凤凰城”，时尚美味不落幕；近6000m²的美食电玩以及量贩式KTV等已签约入驻，想唱就唱翻……

碧桂园国际学校+九年制中英文学校，罕有双学区大底盘

2013年9月1日，作为国内公认优秀的品牌学校，南京碧桂园·凤凰城正式开学，按照广东碧桂园IB学校的高标准设计规划，每班不超过26人，预科不超过22人，以出国留学为目标，从碧桂园连锁学校选调优秀干部和骨干教师，高薪聘请优秀外籍教师，留学归国人才和全国各地的名师组成一支高素质的教师队伍，为碧



园业主子女及长三角地区成功人士的子女提供有国际特色的优质教育。开学以来，已有近300位业主子女入学，业主子女至少可节约一年读英文预科的时间，直接升读世界名牌大学，考试成绩被全球145个国家和地区包括哈佛、牛津等超2500所大学所承认。

这一将同时实施PYP（IB小学项目）、MYP（IB中学项目）、DP（IB大学项目）三大项目的碧桂园学校的开学，也意味着碧桂园学校已经实现了从世界领先的幼小教育到接轨全球名校的大学预科教育的全面覆盖。

在碧桂园国际学校落户的同时，碧桂园·凤凰城九年制中英文社区学校也将同时服务于更多业主子女，该学校将实施中国课程，选用苏教版教材，每班不超过26人，学生以考取国内大学为目标；借鉴顶级IB国际学校的成功教育模式，定位9年制教育，业主子女优先入读并尊享特别优惠；入读无户口限制。

引入江苏省中医院合作医院，全方位呵护业主健康

社区内规划建设二级甲等大型医院（江苏省中医院合作医院）。作为全国著名的综合性三级甲等中医医院，江苏省中医院先后被确定为国际针灸培训中心、世界卫生组织传统医学合作中心临床基地、全国中医药进修教育基地和国家药品临床研究基地（中药）中心（GCP）、国家中医临床研究基地（脾胃病）。医院先后荣获全国省级示范中医院，有国医大师2名，白求恩奖章获得者2名，享受政府特殊津贴专家36人，省名中医、名中西医结合专家60人。

凭借江苏省中医院先进的医疗技术与雄厚的实力支撑，凤凰城内的江苏省中医院合作医院必将全方位呵护业主及家人的健康，让业主在家门口就能享受最好的医疗健康服务。

3 房租之辩

用租房的钱就能给自己买一套房子？

南京租房价已经连涨53个月，涨了4年多的房租，你感受到了吗？

来自国家统计局的有关数据显示，截至2014年5月全国各大城市住房租金已连涨53个月，南京作为江苏省省会城市，自然也位列其中。

买房太贵，租房也不便宜，有人用一句“多么痛的领悟，房租是我的全部”来自我调侃，笔者也亲眼见过有房东坐地起价房租一夜涨500元的举动。那么，中国人到底把多少钱用在房租上呢？笔者在国家统计局一项数据中了解到，全国32个大中城市每平方米租金水平从高到低前几位依次是北京、深圳、上海、南京、广州。分城市看，

租金支出占收入比例最高的北京、南京、深圳、乌鲁木齐、上海，居民家庭平均每1元可支配收入中，用于租金的支出分别为0.54元、0.51元、0.51元、0.50元、0.46元，南京位列第二。

2013年，南京居民人均可支配收入为39881元，也就是说，一个普通的市民，如果需要租房子，那么将花去他近20000元的可支配收入。据调查，99%的人一旦月薪过5000就开始买房，甚至3000、4000都敢买，为什么？

笔者也算了一笔账，目前在南京主城区一套两居室房子的平均房租在

3500元以上，就连江宁地区的平均房租也达到2000元以上，而碧桂园·凤凰城的精装洋房，交完3成首付之后，每个月还贷也只有2500—3500元左右。一边是房租不断上涨让不少正在奋斗中的青年倍感失败，一边是市场上出现低总价、低月供的房子让他们有一个机会，他们是否会抓住机会呢？碧桂园·凤凰城的一位负责人表示，他们这边的房子目前很受年轻人尤其是刚刚毕业的大学生的欢迎，6500元/平方米的精装价入市大大减轻了刚需一族购房的压力。

这里就是一座城！

与其城中蜗居，不如每天生活在花园里

南京住房租金的连涨离不开南京城市的扩张。“南京这座城市发展到一定阶段，就会像西方发达国家的大城市那样，城市人口大规模向周边疏散。”一位业内人士认为。

面对日益严重的资源环境危机，南京人开始改变居住理念和寻找居住途径，除了地段价值，居住的资源环境对他们选择的影响之深远，想必是见微知著。

于是，“三山湖水入社区”、“建南京最大的后花园”、“这是××亩的湿地公园”，南京楼市的各个项目里，这

样的声音不绝于耳，对居住环境和自然资源的重视由此可见一斑。越来越多的城市白领加入了“出逃”大军的队伍里，笔者身边有个朋友毕业了5年一直住在鼓楼，近期才告知他已经搬到江宁大学城去住了，一是因为省钱，二是因为空气好，三是因为有地铁，也有朋友在仙林、板桥等地买房安家落户。

除了仙林、板桥之外，南京东也成为购房者的关注重点。据了解，综合了交通、教育、商业等一体的南京城外楼盘受到了这些城市白领的关注，位于

4 买房新语

我想将现在的房子让孩子住

调查显示，南京目前有七成的年轻人喜欢自己独立的生活，而一部分年轻人习惯了城市的生活而不愿离开，因此，综合多方原因，一些老人更愿意把城里的房子腾出来让给子女居住，而自己选择拿出一部分积蓄到城外寻求更好的生活空间。

这里有流传百年的钻石墅和南京最好的别墅

而据了解，碧桂园·凤凰城不仅在精装洋房产品上给南京人留下了深刻的印象，其打造的钻石别墅更是堪称经典，带108平米空中花园的517平米别墅，超6米挑高的国宾级客厅，气派高贵，多阳台环绕，三面采光，全套房设计，一步到位的精装修，满足了南京众多成功人士的居住需求。

除此之外，这里还有南京罕见的超1000平米的家族别墅——钻石墅，打造南京世代传承的豪门传奇；全干挂石材雕花外立面，总统级豪华套房，私家大花园、380—480平米超大地下室，可打造为红酒室、影音厅、雪茄房等，媲美私家会所，更户户配有机电梯，在南京甚至华东区也是屈指可数。

一种以居而养的生活在南京主城区外悄然而生。

南京东的碧桂园·凤凰城就是这样一个案例，有凤凰城的业主对笔者表示：“当初也是看了S122宁句快速路通车的消息过来看房的，50几万买了一套精装地铁学区房，还省下了一辆车的钱，正好可以派上用场。”

和碧桂园·凤凰城一样的是，如今，南京城外的生活越来越多地偏向人性化、养生化，业主可以和在城中生活时一样，逛街有很大的商业购物中心，玩乐有休闲游乐场所，孩子们也有接受良好教育的学校，老人们有晨练的场所，一家人更有共享天伦之乐的空间。

错过河西新城，不要再错过凤凰城

“像碧桂园·凤凰城这种大社区感觉还是不错的，这里有湿地公园，有苏州园林，有大型商业中心，有省中医院合作医院，住在这里不但生活便利、身心健康，医疗也有保障；这里既有升读世界名校的国际学校，也有九年制中英文社区学校，住在这里将孙子接过来在门口上学，每天步行接送孙子上学也是一种幸福的享受。”王女士对此赞不绝口。

据悉，和王女士有相同想法——在这座大城安置幸福晚年的市民在南京大有人在，早上起来推开窗，满眼都是春色，自然沁人心脾，将城里的房子让孩子住，在城外做一个乐活的养生者，何乐而不为？